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Referat af møde i: Dato for møde: 

Regionsbestyrelsen  

For referat:  Dato for udarbejdelse: 
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Deltagere: 
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Neerup, Lars Ojen, Mie Lindskov Rasmussen, Dorte Pihl, Kasper Hejlesen, 

Marjanne den Hollander 

 

Afbud: 

Malene Parbst Jespersen 

 

  

Referat 260225 

 

Ordstyrer; Stine 

Referent; Marjanne 

 Ad Pkt1 Godkendelse af dagsorden  

Der var ingen ændringer til dagsorden, heller ingen punkter til evt. 

Ad pkt 2: Nyt fra Regionsformanden. 

a. Nyt fra HB: Strategiarbejdet afventes opstart af den nye direktør Søren 

Lauridsen. Der er startet på at ansætte ny politisk chef og ny 

forhandlingsleder med start 1.maj. Der er stadig et par sygemeldinger i 

sekretariatet. Der er stadig mange ansøgere til stillingerne. 

b. Spørgsmål til mødelisten: mødet mellem Line, Stine og Jeanette ift. 

den kommende regionssammenlægning, dette møde handlede om 

hvad der sker i de 2 regioner, hvad de er begyndt at samarbejde 

omkring osv. 

c. Aktuelt fra regionsformanden: Stine har brugt meget tid den sidste 

måned at lave en god overlevering til Marjanne. 



  

Vi diskuterede her om RB skal deltage i Folkemødet på Bornholm, 

Stine har reserveret færge og overnatning til 4 personer. Der er ikke 

andre regionsbestyrelser der deltager i år, og der er en begrænset 

deltagelse fra DFys centralt. Vores RB synes at det er en meget god 

måde at synliggøre fysioterapi og at kunne netværke med 

beslutningstagere fra stat, regioner og kommuner. Vi aftaler at der 

bestilles en ekstra færgeafgang og at der kan sættes telte op i haven 

ved lejligheden der er bestilt.  Jacob, Kasper og Lars taler om at de vil 

tage af sted dagen før for at se Bornholm som turister. Vi aftalte at det 

bliver på low budget, altså at vi selv laver aftensmad og vi får 1 dags 

tabt arbejdsfortjeneste dækket. Herudover skal vi hver morgen aftale 

hvilke debatter vi hver især deltager i, der skal laves et forarbejde på 

det inden vi tager af sted.  

Folkemøde skal på næste dagsorden 

d. Budgetopfølgning: regnskabet ser fint ud. 

Ad pkt 3:Emner til politisk drøftelse: Vi diskuterede hvordan vi ser foreningen 

fremadrettet i lyset af de nye foreninger der er kommet. Fokusområderne blev 

tilrettet se bilag 

Ad pkt 4: Emner til orientering, drøftelse og stillingtagen: 

a. Netværkskonsulent: Natasha orienterede om de netværk der er i gang 

og i støbeskeen. Bl.a. om psykiatrinetværket som har møde d 17/3. 

Orienterer jer på hjemmesiden, der er mange netværk i gang. Kontakt 

gerne Natasha ved spørgsmål og gode ideer. 

b. Praktiserende: Direkte adgang starter 31/3, der er gang i drøftelserne 

om hvordan de praktiserende bliver informeret i god tid. Der kører 

desuden et projekt i det Sociale Kapitalfond, Næstved Kommune og 

Progrez hvor nydiagnosticerede patienter med hofte eller knæartrose 

skal forbi sundhedscenter og så sendes videre i praksissektoren. 

Behandling er gratis for borgerne, Klinikkerne bliver kompenseret med 

samme takst som patienter med GOP. 

c. TR herunder TRR. Der har været et regionalt møde i TRgruppen , hvor 

Jeanette og en forhandlingskonsulent deltog med oplæg om 

kommende kravsindsamling til OK26. Line Schjellerup (RF region H) 

har overtaget Stine plads i TRR, samt hendes plads i UFLO. Der er 

stadig problemer rundt omkring med opgaveglidning hvor terapeuterne 

bliver bedt om at udføre plejeopgaver i stedet for fysioterapi. 

d. Lederområdet: intet nyt 

e. Arbejdsmiljøområdet: der er et møde for AMR sammen med 

ergoterapeutforeningen d14/5 i Ringsted Scandic. Der har ikke været 

kontakt til Brian som er AMR i region Sjælland. 

f. Arrangementspuljen. Der er ingen kommentarer til bilagene 

Generalforsamling (GF): Der ligger en drejebog i bilagene. 



  

g. Uddannelse, studerende. Der skal snart være en kickstart din karriere 

oplæg, i hvert fald på campus Næstved. Der er kun en 

studenterambassadør på campus Roskilde. Dimmitendopringninger: 

Marjanne indkalder og sender materiale ud til RB-medlemmerne. 

h. Sociale medier: De emner til FB: Udover at sige farvel til Stine har vi 

brugt mødet på at klæde Marjanne godt på til at overtage 

formandsrollen. Så har vi gennemgået og forberedt GF som afholdes i 

Ringsted Kongrescenter 30/4 med oplæg fra Peter Thybo samt 

jubilæumsarrangement. Og så har vi talt om kommende projekter i 

praksis som direkte adgang og et projekt om vederlagsfri træning til 

borgere med nydiagnosticerede knæ- og hofteartrose i Næstved 

Kommune. 

Ad pkt 5: Referat fra 29/11/24.  Det er godkendt 

Ad pkt 6: evt.  

Ad pkt 7: Vi aftalt d 12/5 kl 9-15 hvor der afholdes 1.møde efter GF. Udover de 

normale punkter til 1.mæde skal vi have et punkt Folkemøde på Bornholm. 

 

 

 

 

 

  



  

 

 

 

 

 


